

**Справка**  
**по итогам проведения антинаркотической акции**  
**в рамках Месячника борьбы с наркоманией**

Цели: противодействие распространению ПАВ среди детей и подростков, пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных установок в выборе жизненного пути.

В период с 10.11.2014г. по 21.11.2014г. в МАОУ СОШ № 11 проводились мероприятия в рамках городской акции против наркотиков. К проведению акции привлечены специалисты школы: педагог-психолог, социальный педагог, педагог-организатор, а также специалисты городских организаций: исполнительный директор БФ «Источник надежды» В.И. Желонкин, который встретился с учениками 10А и 9В,Г классов, рассказав им о пагубном влиянии наркотиков и современных возможностях здорового человека; представители компании ОАО «Шериф» и школы рукопашного боя «ЦО «ГРАНД».

Представители компании ОАО «Шериф» и школы рукопашного боя «ЦО «ГРАНД» 11 и 12 ноября провели семинары-практикумы по правилам поведения в экстремальных ситуациях в 3,4,7,8-ых параллелях. Ребятам не только рассказано о том, как себя вести в любых жизненных ситуациях, но и практически каждый ребенок мог отработать различные приемы и устные отказы. Данное мероприятие проводилось с приглашением городских средств массовой информации – канал ТНТ (ссылка: [http://bb59.ru/gorod/novosti-tnt/details\\_818.html](http://bb59.ru/gorod/novosti-tnt/details_818.html)). В таких семинарах-практикумах приняло участие около 489 человек.

На протяжении всей акции в рекреациях начального блока в первую и вторую смену проходили спортивно-танцевальные переменки под девизом «Движение – это жизнь». Ребята, количество которых составило 473 человека, с радостью повторяли движения за педагогом-организатором, а впоследствии к проведению пятиминуток присоединились обучающиеся 5-6 классов. А ученики старших классов в количестве 15 человек стали участниками городской антинаркотической акции в рамках реализации проекта «В будущее вместе со всеми».

В рамках антинаркотической акции классные руководители провели открытые классные часы: О.И. Девятерикова «Я и мой выбор», О.В. Мишутинская «Добро – вот мой выбор», Н.И. Ужегова «Здорово живем», И.А. Кислицына «Мой выбор». Все классные часы проведены грамотно: каждый ученик имел возможность сделать свой выбор и объяснить его, задать вопросы и с помощью исследовательской деятельности ответить на многие вопросы, задаваемые педагогами. При проведении мероприятий использованы современные техники работы, работа с Интернет-ресурсами и т.п.

После уроков учащиеся старших классов активно раздавали календари и листовки о ЗОЖ жителям микрорайона школы, вкладывали в почтовые ящики.

В течение первого полугодия ученики школы проходят городские курсы обучения волонтеров «Равный обучает равного» в рамках профилактики употребления ПАВ. Начинающие волонтеры в рамках акции выступили с небольшими беседами в 4-ых классах с тематикой «Наркотик XXI века», где в рамках диалога волонтеры с ребятами пришли к выводу о необходимости соблюдения правильного рационального питания, отказа от «быстрого питания или фастфуда», который в настоящее время является настоящим наркотиком для растущего организма.

Таким образом, в рамках антинаркотической акции мероприятиями по формированию положительных установок на здоровый образ жизни были охвачены большинство обучающихся 1-11 классов в количестве 1069 человек.

24.11.2014г.

Заместитель директора по ВР



О.Ю. Бельтюкова